



RAPORT PRIVIND RESPECTAREA NORMELOR DE CONDUITĂ

2020

I. AUTORITATEA PUBLICĂ / CONSILIERUL DE ETICĂ

	1
Denumire autorității publice	PRIMARIA MUNICIPIULUI PITESTI
Județ	ARGES
Nr. total funcționari publici	193
Numele și prenumele consilierului de etică	DAVID -IONELA ALINA
Departamentul	BIROUL MANAGEMENT RESURSE UMANE
Cursuri de formare urmate de consilierul de etică	1
Nr. telefon	0372481819
Nr. fax	0248212166
E-mail	resurseumane@primariapitesti.ro

II. ACTIVITATEA DE CONSILIERE ETICA

Nr. ședințe de consultare	Nr. activități de formare în domeniul eticii	Nr. funcționari publici care au fost instruiți prin intermediul acțiunilor de formare în domeniul normelor de conduită	Nr. funcționari publici care au solicitat consiliere etică		Spețe care au constituit obiectul consilierii etice		Nr. funcționari publici care au beneficiat de consiliere etică		Modalitățile de acțiune ulterioară a funcționarului public	Observații
			De conducere	De execuție	Nr. spețe	Tipologii de dileme etice	De conducere	De execuție		
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0	1	0	0	0	0	Nu este cazul	0	0	Nu este cazul	Nu este cazul

III. NUMĂRUL SI OBIECTUL SESIZĂRILOR PRIVIND CAZURILE DE ÎNCĂLCARE A NORMELOR DE CONDUITĂ		
Număr sesizări înregistrate și soluționate	Obiectul sesizărilor	
13	14	
3	Manifestări care aduc atingere prestigiului autorității publice	
IV. CATEGORIILE ȘI NUMĂRUL FUNCȚIONARILOR PUBLICI CARE AU ÎNCĂLCAT PRINCIPIILE ȘI NORMELE DE CONDUITĂ		
Categoria funcționarilor publici	Numărul funcționarilor publici	
15	16	
Funcționari publici de execuție /conducere	0	
V. CAUZELE ȘI CONSECINȚELE NERESPECTĂRII NORMELOR DE CONDUITĂ		
Cauzele nerespectării normelor de conduită	Consecințele nerespectării normelor de conduită	
17	18	
Nu este cazul	Nu este cazul	
VI. MĂSURI ADMINISTRATIVE ADOPTATE PENTRU ÎNLĂTURAREA CAUZELOR SAU CIRCUMSTANȚELOR CARE AU FAVORIZAT ÎNCĂLCAREA NORMELOR DE CONDUITĂ		
Nr. măsuri adoptate	Enumerare măsuri adoptate	
19	20	
0	Nu este cazul	
VII. MODALITĂȚILE DE PREVENIRE A ÎNCĂLCĂRII NORMELOR DE CONDUITA		
21		
Codul de Conduită al salariaților din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Pitești /Dispoziția nr. 944/2020		
Proceduri de sistem „etică și integritate”, „Funcții sensibile”, „Declararea cadourilor”		
Proceduri strategie națională anticorupție: “Implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020 la Primăria Municipiului Pitești”, “Responsabilitățile consilierului de etică”, “Prevenirea conflictelor de interese și incompatibilități”, “Avertizarea în interes public”,		
VIII. CAZURI CARE AU PREZENTAT INTERES PENTRU OPINIA PUBLICA		
Nr. cazuri care au prezentat interes pentru opinia publică	Descrierea pe scurt a cazurilor care au prezentat interes pentru opinia publică	Motivele pentru care cazurile au fost considerate ca prezentând interes pentru opinia publică
18	22	23
0	Nu este cazul	Nu este cazul

ȘEF BIROU
MANAGEMENT RESURSE UMANE
PARASCHIVA SERBAN,NEGOIU

ÎNTOCMIT
CONSILIER DE ETICĂ
DAVID IONELA - ALINA